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Карниз для штор KREAFORTA алюминиевый однорядный

Руководство по монтажу

Сделано в России / Ресейде жасалған
Изготовитель / Организация, уполномоченная принимать 
претензии в России: 140090, Московская область, г. Люберцы, 
г. Дзержинский, ул. Алексеевская, 5, помещ. 111.
Импортер / Продавец / Организация, принимающая 
претензии по качеству продукции в Республике Казахстан: 
ТОО «Ле Монлид Казахстан», 050051, Республика Казахстан, г. 
Алматы, Медеуский район, Проспект Достык, д.192/2, 819.

Установите заглушку с одной стороны профиля и зафиксируйте 
с помощью винта.
Вставьте крючки-грибки с другой стороны профиля. 
Установите и зафиксируйте заглушку с другой стороны профиля.

Профильдің бір жағына штепсельді орнатыңыз және бекітіңіз 
бұранданың көмегімен.
Профильдің екінші жағына саңырауқұлақ ілмектерін салыңыз. 
Профильдің екінші жағындағы штепсельді орнатыңыз және бекітіңіз.

Вставьте одну часть профиля в соединитель, проделайте тоже самое со 
второй частью профиля. Убедитесь, что соединитель плотно зафиксировал 
обе части карниза. В случае, если необходимо более плотное крепление 
двух частей карниза, выдавите фиксирующие упоры в корпусе 
соединителя чуть сильнее и повторите шаги.

Профильдің бір бөлігін қосқышқа салыңыз, профильдің екінші бөлігімен де 
солай жасаңыз. Коннектордың карниздің екі бөлігін де мықтап бекіткеніне 
көз жеткізіңіз. Егер карниздің екі бөлігін неғұрлым тығыз бекіту қажет 
болса, коннектор корпусындағы бекіткіш аялдамаларды сәл қаттырақ 
басып, қадамдарды қайталаңыз.

В случае, если необходимо более плотное крепление двух 
частей карниза, выдавите фиксирующие упоры в корпусе 
соединителя чуть сильнее и повторите шаги.

Егер карниздің екі бөлігін неғұрлым тығыз бекіту қажет 
болса, коннектор корпусындағы бекіткіш аялдамаларды 
сәл қаттырақ басып, қадамдарды қайталаңыз.

При длине карниза от 320 см состыкуйте две части карниза с помощью 
соединителя. Перед стыковкой слегка выдавите фиксирующие упоры в 
корпусе соединителя подручным инструментом. 
Карниздің ұзындығы 320 см-ден бастап, қосқыштың көмегімен карниздің 
екі бөлігін біріктіріңіз. Қондырмас бұрын, коннектор корпусындағы бекіту 
аялдамаларын импровизацияланған құралмен аздап сығыңыз.

СБОРКА ПРОФИЛЬНОГО КАРНИЗА
ПРОФИЛЬДІ КАРНИЗДІ ҚҰРАСТЫРУ

Өлшемдері:

KREAFORTA пердеге арналған карнизі бірқатарлы 
алюминий

Орнату бойынша нұсқаулық

Өндіруші: 140090, Мәскеу облысы, Люберцы қ., Дзержинский қ., 
Алексеевская к-сі, 5, үй-жай. 111.
Импорттаушы / Сатушы / азастан Республикасында нім 
сапасы бойынша наразылытарды абылдайтын йым: «Ле 
Монлид Қазақстан» ЖШС, 050051, Қазақстан Республикасы, 
Алматы қ., Медеу ауданы, Достық даңғылы, 192/2 үй, 819.
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МОНТАЖ ПРОФИЛЬНОГО КАРНИЗА 
потолочное крепление
ПРОФИЛЬДІ КАРНИЗДІ ОРНАТУ
төбені бекіту

Разметка и сверление на потолке
Разметьте места крепления потолочных держателей на потолке. 
Рекомендуемый равноудаленный шаг между креплениями составляет 
60-70 см в зависимости от количества креплений, входящих 
в комплект. Отступ держателя от края профиля должен быть не более 
10 см. Просверлите размеченные отверстия на потолке и установите 
в них дюбеля из монтажного комплекта. В случае если требуется установка 
второго ряда профильного карниза, то расстояние между рядами должно 
быть не менее 5 см. 

Төбені белгілеу және бұрғылау
Төбеге арналған ұстағыштарды бекіту орындарын белгілеңіз. Бекіткіштер 
арасындағы ұсынылатын тең қашықтықтағы қадам кіретін бекітпелер 
санына байланысты 60-70 см құрайды 
жинаққа. Ұстағыштың профильдің шетінен шегінуі 10 см-ден аспауы керек. 
төбеге белгіленген тесіктерді бұрғылап, орнатыңыз 
оларда монтаждау жиынтығынан жасалған дюбельдер бар. Егер Профильді 
карниздің екінші қатарын орнату қажет болса, онда жолдар арасындағы 
қашықтық кемінде 5 см болуы керек.

Монтаж карниза на потолок
Последовательно установите потолочные держатели в просверленные 
отверстия. Выступающая лапка держателя должна быть расположена по 
направлению к окну. Затяните саморезы в держателях полностью. 
Приложите направляющую карниза к потолочным держателям и вставьте 
карниз до щелчка.

Төбеге карнизді орнату
Төбенің ұстағыштарын бұрғыланған тесіктерге дәйекті түрде орнатыңыз. 
Ұстағыштың шығыңқы табаны терезеге қарай орналасуы керек. 
Ұстағыштардағы бұрандаларды толығымен қатайтыңыз. Төбенің 
ұстағыштарына карниз бағыттағышын бекітіп, карнизді басылғанша 
салыңыз.

МОНТАЖ ПРОФИЛЬНОГО КАРНИЗА 
стеновое крепление
ПРОФИЛЬДІ КАРНИЗДІ ОРНАТУ
қабырғаға бекіту

Разметка и сверление на стене
Разметьте места крепления стеновых держателей. Рекомендуемый 
равноудаленный шаг между креплениями составляет 60-70 см в 
зависимости от количества держателей. Отступ держателя 
от края профиля должен быть не более 10 см, 
а отступ от плоскости потолка не менее 3 см. 
Просверлите размеченные отверстия в стене 
и установите в них дюбеля из монтажного комплекта. В случае если 
требуется установка второго ряда профильного карниза, то используйте 
отверстия в корпусе стенового держателя.

Қабырғаға белгілеу және бұрғылау
Қабырға ұстағыштарын бекіту орындарын белгілеңіз. Бекіткіштер 
арасындағы ұсынылатын тең қашықтықтағы қадам ұстағыштардың санына 
байланысты 60-70 см құрайды. Ұстаушының шегінісі 
профильдің шетінен 10 см артық болмауы керек, 
төбенің жазықтығынан кем дегенде 3 см шегініс. 
Қабырғаға белгіленген тесіктерді бұрғылаңыз 
және оларға орнату жинағынан дюбельдерді орнатыңыз. Егер Профильді 
карниздің екінші қатарын орнату қажет болса, онда қабырға ұстағышының 
корпусындағы тесіктерді қолданыңыз.

Монтаж карниза на стену
Установите стеновые держатели в просверленные отверстия согласно 
разметке. Затем зафиксируйте потолочные держатели на стеновые 
с помощью винтов. Выступающая лапка держателя должна быть 
расположена по направлению к окну. Приложите направляющую карниза 
к потолочным держателям и вставьте карниз до щелчка.

Қабырғаға карнизді орнату
Қабырға ұстағыштарын белгілеуге сәйкес бұрғыланған тесіктерге 
орнатыңыз. Содан кейін төбенің ұстағыштарын қабырғаға бекітіңіз 
бұрандалардың көмегімен. Ұстағыштың шығыңқы табаны терезеге қарай 
орналасуы керек. Карниз нұсқаулығын бекітіңіз 
төбенің ұстағыштарына және карнизді басылғанша салыңыз.
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